

Взаимодействие с иностранными выпускниками

Иностранные выпускники БГАТУ успешно трудятся на ответственных постах в различных сферах экономики и производства своих стран, реально подтверждают высокий уровень и качество своего образования. За многие годы подготовки университет дал высшее образова-

ние студентам из разных стран мира. Выпускники с радостью вспоминают годы обучения, а некоторые даже находят возможность, чтобы приехать в альма-матер и выразить свою благодарность преподавателям.

Отделом международных связей университета большое внимание

уделяется взаимодействию с выпускниками. Итогом общения является поддержание тесных дружеских связей, расширение и углубление международного сотрудничества в области образования и культуры, укрепление авторитета БГАТУ на международном уровне.

С целью усиления и активизации данной работы 8 декабря состоялись переговоры с руководством общественного объединения «Международная ассоциация выпускников вузов» (МАВВУЗ), в которых приняли участие заместитель председателя МАВВУЗ Сиамак Ма-

хинрад (Иран), директор МАВВУЗ в Беларуси Алла Маевская, начальник отдела международных связей БГАТУ Михаил Гурнович.

Михаил ГУРНОВИЧ